



Интернет-портал Усть-Лабинск Info:"С ПРАЗДНИКОМ, СЛЕДОВАТЕЛИ!"

Мы уже не раз писали о работе коллектива одного из лучших на Кубани подразделений Следственного комитета - следственного отдела по Усть-Лабинскому району СКР по Краснодарскому краю. Сегодня – три новых повода: профессиональный праздник – День работников органов следствия, тех, кто борется с коррупцией, расследует дела об убийствах, изнасилованиях, преступления против детей и совершенных детьми, сотрудниками правоохранительных органов и в отношении, назначение нового руководителя и отличные показатели за полугодие.

Вот уже несколько лет отдел считается одним из лучших в крае: уголовные дела не возвращаются из прокуратуры и суда на доследование, не было случаев, чтобы кого-то признали незаконно осужденным, ни один из обвиняемых, чьи дела следователи направили в суд, не был оправдан.

В таком состоянии принял отдел новый руководитель, пришедший на смену отправившемуся на повышение Юрию Зинише. Пока еще с приставкой «и.о.», но на этой должности подполковник юстиции Алексей Александрович Воробьев планирует работать долго. У него богатый опыт следственной работы: в 2000 году начал с должности следователя прокуратуры Туапсинского района. Долгое время работал в Динском районе, сначала следователем прокуратуры, затем следователем СК, после чего был переведен в отдел процессуального контроля Следственного управления СКР по краю. В Усть-Лабинский район Алексей Воробьев перешел из Тимашевского межрайонного отдела СКР, где занимал должность заместителя руководителя. Женат, имеет трех дочерей.

Еще один повод для упоминания – первое полугодие 2017 года следственный отдел окончил без отрицательных показателей: все уголовные дела расследовались в срок, не смотря на сложность и многочисленность различных экспертиз.

Руководство отдела в лице Алексея Воробьева и его заместителя Артура Акопова, а также весь коллектив поздравляет своих действующих коллег и ветеранов следствия с профессиональным праздником. Желает им здоровья, острой интуиции, удачи в работе и простого человеческого счастья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Изображения



26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1152994>